PHONG GD&DPT QUAN LONG BIEN _ Thir Nam ngay 23 thang 3 nam 2023
TRUONG TIEU HQC PHUC LOI BAI KIEM TRA PINH Ki GIUA HQC Ki II

HOQ VA tEN: v Nam hoc 2022 - 2023
Lop: 5A..... Mon: Toan — Lép 5 ‘
(Thoi gian: 40 phut, khong ke thoi gian phat de)
Piém Nhéan xét cua gido vién GV cham

(Ky, ghi ro ho tén)

PHAN |. TRAC NGHIEM: (4 diém)

Khoanh vao chii cdi truwée cdu trd 107 diing hodc lam theo yéu ciu:

Cau 1. (0,5 diém) So thich hop d@é dién vao chd trong ciia 4m®55dm?® =........... méla:
A. 4,55 B. 4,055 C. 4,0055 D. 0,455

Cau 2. (0,5 diém) Dién tich xung quanh ciia hinh 1ap phwong c6 canh 6 cm Ia:

A. 24 cm? B. 36 cm? C. 144 cm? D. 216 cm?

A ; 5 < .
Cau 3. (0,5 diem) 5 P dugc viet dudi dang so thap phan la:
A. 5,0625 B. 0,625 C. 5,625 D. 56,25

. . . 1
Céu 4. (0,5 diem) Cho X = 3,895. So thap phan bang Too s0 X la:
A. 0,03895 B. 0,3895 C. 3895 D. 389,5

Cau 5. (0,5 diém) Cho hinh thang ABCD c¢é day bé 1,6 dm; day 16n 2,4 dm; chiéu
cao 1,4 dm. Di¢n tich hinh thang ABCD la:
A. 2,8 dm? B.2,8dm C. 5,6 dm? D. 5,4 dm?
Cau 6. (1 diém) Mot bé nwée hinh hop chir nhat cé chiéu dai 2,3 m; chiéu réng 1,2m
va muc nwéce trong bé cao 0,5 m. Biét 1 dm® = 1 lit. Thé tich lwong nuwéc trong bé la:
A. 1,38l B. 1380l C. 138l D. 138l
Cau 7. (0,5 diém) Cho hinh H ¢6 cac kich thwéc nhu hinh vé. Dién tich phan t6 dim
trong hinh H la:
A. 18,24 cm?
B. 50,24 cm?
C.32cm?
D. 82,24 cm?

PHAN II. TU LUAN: (6 diém)
Bai 1. (2 diém) it tinh roi tinh:
a) 2 phat 18 giay + 3 phit 42 giay




¢) 1 gio 17 phit x 3 d) 50 phat 15 giay: 5

Bai 2. (2 diém) Mt ciin phong hinh hp chir nhit c6 chiéu dai 7 m, chiéu réng 6 m,
chiéu cao 4,5 m. Ngudi ta quét son toan bd bén birc twong bén trong va trin cin
phong. Biét dién tich cac cira 13 9,5 m?.

a) Tinh dién tich can phai quét son?

b) Biét ctr 1m? hét 60 000 dong tién son. Tinh s6 tién dung dé quét son cin phong
dé6?

Bai 3. (1 diém) Mot xe may di tir A luc 8 gio' 15 phut den B lic 10 gio' dwoce 73,5 km.
Tinh van toc cia xe may dé bang km/gio?

Bai 4. (1 diém) Tinh bang cach thuén tién nhat:
1,75 gio x 5+ 1 gio 45 phut x 3 + 3,5 gio
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